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Ohlášky farnosti

Ke všemu dobrému vám ze srdce
žehnám a modlím se za dobré
návraty do našich domovů, do naší
farnosti.

Bratři a sestry,
sedmý den stvoření Hospodin odpočíval a jelikož vše co Bůh činil, bylo
řečeno, že je to dobré, tedy i den odpočinutí je dobrý. Začíná čas
prázdnin a dovolených, rád bych vám všem popřál, abyste tento čas
využili k dobrému odpočinku pro tělo i duši. Odpočívat neznamená nic
nedělat, jen spát a probudit se na konci prázdnin nebo dovolené, ale činit
to, co pomáhá k relaxaci těla i ducha. Udělejme si čas na obojí.

"Velké věci se odehrávají v tichu. Nikoli v hluku a při inscenování
vnějškových událostí, nýbrž v jasu vnitřního pohledu, v nenápadném hnutí
rozhodnosti, ve skrytých obětech a vítězstvích, kdy se láska dotýká srdce a čin
si žádá svobodného ducha. Jen mlčenlivé mohutnosti jsou skutečně silné.
Svou pozornost chceme použít pro nejskrytější, nejmlčenlivější děj, jehož
tajné zdroje jsou ztracené v Bohu, nedostupné lidským pohledům." (Romano
Guardini)

Ať už vyrazíte kamkoli, nezapomínejte na sílu ticha a vnitřní pohled.
Nenechte se ochudit o pravé zážitky, které se dotýkají srdce, ať vás hluk
světa neovládne, abyste neztratili sílu k hlubším zážitkům, jak z nádhery
stvoření, tak i z umu lidských rukou, kterou vedl Bůh. Kéž vaše aktivity ve 

společenství obohacují všechny
zúčastněné a dělají vám radost.



Otevřené oči

"Všichni, kdo uvěřili, byli jedné mysli a jednoho srdce
a nikdo neříkal o ničem, co měl, že je to jeho vlastní,

nýbrž měli všechno společné."
Sk 4,32

Mám velkou radost, že skrze otevřené oči a štědrost dárce získal náš radotínský
kostel nový koberec. 

Dárce nechce být jmenován, já tedy vyjadřuji touto formou velký dík za tento
počin. Je krásné vnímat, jak nám zaleží na společné věci k větší cti a slávě našeho
Boha.

Jinak děkuji všem, kteří jakkoli pomáhají a není to třeba pro ostatní viditelné, ale
Ten, který vše vidí, ať vám službu mnohonásobně oplatí.

Ze srdce žehnám                                                                                    Timotej
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Kostel sv. Martina v Třebotově II

 Správná odpověď na otázku položenou v minulém čísle: na obrázku
otištěném v čísle 11/23 FZ z trojice je socha vpravo sv. Erasmus. Poznáte ho
podle toho, že jako jediný na obrázku je vyobrazen jako biskup s mitrou a
berlou v ruce. Při pohledu na hlavní oltář ho najdete v trojici svatých
pomocníků umístěných v dolní části oltáře vpravo. Tabulku čokolády
získává Alena Stará a Valda Linek. Děkuji všem za reakce.

Dnes se podíváme na trojici svatých pomocníků umístěných na oltáři vlevo
dole. Mezi nimi je také jeden ze svatých pomocníků - sv. Vít. Toho jsme si
připomněli 15. června při poutní mši sv. v katedrále sv. Víta na Pražském
Hradě. U nás patří k těm světcům, o kterých se říká, že jsou velmi známí jak
mezi věřícími, tak i mezi nevěřícími. Srovnáme-li ho se sv. Erasmem, jehož
jsme si připomněli v minulém příspěvku, zjistíme, že je to osobnost zcela
odlišná i když žil ve stejném století. Zemřel také na začátku 4. století, ale na
rozdíl od biskupa Erasma se Vít z rukou trýznitelů již nedostal a zemřel
mučednickou smrtí ve svých sedmi letech! Jako dítě a jako mučedník! Jeho
otec byl pohan a chtěl ho přimět v jeho 7 letech, aby zapřel svoji víru v
Boha. Andělé podle legendy stáli okolo něj, když vstoupil jeho otec do
místnosti, kde byl jeho syn zavřen a otec při vstupu do místnosti oslepl. Syn
se víry nevzdal, modlil se za to, aby se otci vrátil zrak, což se stalo. Pro svoji
víru uprchl potom z domova, ale byl chycen a předveden před císaře
Diokleciána, který usiloval o smrt všech křesťanů. 

Svatý Vít je mimo jiné ochráncem mládeže a je vzýván k ochraně cudnosti a
proti různým nemocem, a co více: také můžete sv. Víta vzývat k ochraně
proti zaspání😊.

Sv. Vít je zobrazován jako chlapec ve vznešeném šatě s kloboukem.  Na
hlavním oltáři v třebotovském kostele nese znaky svého mučednictví –
palmu v ruce. U nohou mu stojí kohout jako symbol bdělosti. 

Na závěr otázka: který z trojice svatých
pomocníků vlevo dole na hlavním oltáři
(na obrázku) je sv. Vít? Správné odpovědi
zasílejte na můj telefon (sms, email nebo
WhatsApp)  Ze správných odpovědí
vylosujeme tři a ti dostanou ode mne tabulku
čokolády. 
Hubert Poul (603818566, pouling@volny.cz)
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První svaté přijímání v našich farnostech 17. - 18. června

Foto: Martina Řehořová
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Stránky Farního zpravodaje jsou otevřené všem, těšíme se na vaše příspěvky.
Uzávěrka dalšího čísla je 8.8., zpravodaj vyjde 12.8.2023

Za obsah příspěvků zodpovídají jejich autoři. Neoznačená fota jsou ilustrační. 
Texty neprocházejí odbornou jazykovou korekturou.

Změna programu bohoslužeb vyhrazena, aktuální informace vždy na 
www.trs-farnosti.cz 

Kontaktní osoba: P. JCLic. Mgr. Bc. Timotej Maria Pavel Vácha O.Praem.
e- mail: trs-zpravodaj@seznam.cz
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V týdnu od 01. 07. 2023 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Chasákovy;  Radotín – Martínkovy; Černošice – Lucii a Richarda Poulovy
V týdnu od 08. 07. 2023 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Fafejtovy;  Radotín – Potůčkovy; Černošice – Lídu a Milana Hopfingerovy
V týdnu od 15. 07. 2023 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Čermákovy; Radotín – Čierných; Černošice – Vlastu Myslivečkovou
V týdnu od 22. 07. 2023 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Zálešákovy; Radotín – Šedivých; Černošice – Alenu Lajnovou
V týdnu od 29. 07. 2023 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Endersovy; Radotín – Hřebíčkovy; Černošice – Petru a Vladimíra Tesařovy

Prázdninový program

Bratři a sestry,
během prázdnin se budou mše svaté ve všední dny konat v Radotíně.
Rád bych vás pozval na prázdninový modlitební program: 

 
07:00     (18:00) - modlitba růžence (dva) + litanie
08:00     (19:00) - mše svatá
08:30     (19:30) - adorace Nejsvětější svátosti do 09: 00 hod. (20:00)

Sobota a neděle je beze změn. Od 17.7. do 28.7. mše ani program nebudou.

Ohlášky farnosti
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